

我市获评“中国曲艺之乡”先进单位

本报讯(全媒体记者 任磊)12月18日,记者从市曲艺家协会获悉,在日前召开的“中国曲艺之乡”(名城)、基地工作会议上,我市“中国曲艺之乡”建设工作获赞誉。

会议通报了全国第四轮“中国曲艺之乡”(名城)、基地调研复核情况。我市不仅顺利通过复检验收,继续保持“中国曲艺之乡”称号,还被评为“中国曲艺之乡”先进单位,成为了全国16家先进单位之一,也是我省唯一一家,全国仅有两个地级市获此殊荣。我市卧龙区也通过了此次复检验收。

我市“中国曲艺之乡”建设工作,受到了中国曲协领导和专家们的充分肯定和高度评价,《曲艺》杂志以《牡丹花开香南阳,曲艺之乡正青春》为题,全面翔实地介绍了南阳“中国曲艺之乡”建设工作

的成功经验和做法。这既是对南阳曲艺的充分认可,也是对南阳文艺品牌的宣传推介和南阳形象的展示。

近年来,我市紧紧围绕“中国曲艺之乡”巩固提升、“中国曲艺名城”创建这条主线,主动作为,扎实工作,取得了显著成绩。在创作演唱、民间曲艺传承保护和培育新人等方面实现了新的突破。河南坠子《火烧博望》《出征之前》,大调曲子《张骞献宝》《入群风波》,三弦书《谁能当主播》《许世友怒打山门》等优秀曲艺作品在国家级赛事展演活动中,斩获“牡丹奖”“群星奖”“马街书会”“岳池杯”“南山杯”“包公杯”“走马故事杯”等曲艺大奖。新编曲艺剧《张仲景》,是我省首部用十余种南阳地方曲艺形式表现传统中医药主题的曲目,社会反响良好。③④

大河书局举办 首场读书分享会

诸葛书屋春常在 阅读经典抚人心

本报讯(全媒体记者 曾碧娟)12月17日上午,南阳人民公园西门的诸葛书屋内温暖如春,河南日报报业集团大河书局在这安静而热烈的氛围中举办了首场读书分享会。我市文艺界和媒体界人士及读者60余人参加活动。

当日,我市文艺界知名人士李世桥、张兼维、廖华歌、鲁钊等依次跟大家分享了读书体会。在畅谈自己的读书经历以及喜爱的书籍后,他们一致认为,读书是成本最低的、能把自己变得更优秀的方法,所以我们要坚持有目的地读好书、读经典,把读书当成一辈子的事。另外,电子书以及听书是一种快餐式的浅层阅读,它不能替代纸质书籍个性化的深度阅读。

在参观书屋后,大家纷纷称赞,南阳投资建设诸葛书屋,正是落实全民阅读战略的重要举措,是一件提升市民素质、城市品位的大好事。

据悉,我市已在中心城区投资建成4座超低能耗诸葛书屋,分别是南阳人民公园213店,位于滨河大道规划局附近的安居206店,位于麒麟路与北京大道交叉口的高新304店和位于滨河大道与汉江路交叉口的桂花城106店。目前这4座书屋均达到高科技、数字化,恒温、恒氧、恒湿的舒适阅读环境。

大河书局南阳诸葛书屋文化运营总监刘玥说,工作人员明显感受到市民进入书屋逐渐变得文明、安静、祥和,在每一位读者身上越来越多地体现出大南阳的文化底蕴。他们有信心把诸葛书屋打造成文化南阳的名片。③④

南阳首届鼓词(鼓儿哼)大赛举办

本报讯(全媒体记者 任磊)近日,南阳首届鼓词(鼓儿哼)大赛举办。

此次比赛得到了市直有关单位和各县市区文联的大力支持,受到了广大鼓词爱好者们的积极响应。来自我市各县市区的80余名鼓词爱好者欢聚一堂,切

磋演唱技巧,交流创作演唱经验,展示鼓词保护传承成果。

经过专家评委的认真评审,最终评出优秀节目一等奖13个、二等奖11个、三等奖11个,同时评出优秀组织奖9个、特别贡献奖7个、表演奖83个。③④

感受传统文化



12月17日,南阳人民公园内,孩子们在老师的指导下,学习舞龙表演,接受传统文化的熏陶。③④
本报记者 张峰 摄

书香南阳



不到3小时,直飞三亚 热带风情离我们很近

本报讯(全媒体记者 陈娟 杨柳)日前,南阳-三亚直飞首航旅游踩线考察活动圆满收官。

为期6天的踩线引流活动中,由南阳本地旅行社、新闻媒体代表近40人组成踩线团,走进海南省三亚市,考察旅游资源、旅游产品、旅游线路,助力南阳旅游市场复苏,丰富游客冬日旅游目的地。

为满足市民“海南游”需求,南阳铁航集团经多番努力,于12月9日起新增西安-南阳-三亚航班,为南阳地区首次开通直航三亚航班,飞行时间仅为2小时50分钟,不用经郑州或海口中转,大大方便市民出行。③④

服务资讯



广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

招聘

卧龙牧原招聘养殖技工,月休4天,成本价饭菜,工资7000元+,18岁-45岁,身体健康,电话(微信同号):18211890812,

18211896600。

遗失声明

△南阳市老科技工作者协会(统一信用代码:5141130008626273XY)不慎遗失社会团体法人登记证书正(副)本,声明作废。

△南阳坤峰商品混凝土有限公司的公章遗失,声明作废。

△王国伟(身份证号:41292119740808043X)购买银河时代广场11号楼西单元1601室的房款收据(收据编号:7462072,金额:184917元)原件遗失,声明作废。